
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, 
reče Isus: »Sada je                   
proslavljen Sin Čovječji i Bog se 
proslavio u njemu! Ako se Bog 
proslavio u njemu, i njega će 
Bog proslaviti u sebi, i  uskoro će ga proslaviti! Dječice, još 
sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni 
druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. 
Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali                
ljubavi jedni za druge.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
 Evo, sve činim novo (sve činim mlado)! U 
Kristovoj Crkvi nema mjesta starome!        
Nego - novo, mlado! Tako čini Bog. Novo 
je Božje djelo, Bog stvara novo! I ne radi 
se tu o brojanju godina. Novo, mlado, jest 
ono što dolazi od Boga, a grijeh je star. Sve 
što dolazi s Božje strane obnavlja nas i 
pomlađuje, dok nas grijeh čini starima. 
Božje je novo i mlado, Božje je moderno. 
Grešno je staro, potrošeno. A u čemu se 
sastoji to Božje novo!? Što nam o tome           
govore današnja čitanja? Današnje nam 
Evanđelje o tome govori: Zapovijed vam 
novu dajem: ljubite jedni druge; kao što 
sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni 
druge! To je nova zapovijed - zapovijed 
ljubavi! U čemu je tu novost? U tome da se 
imamo međusobno ljubiti!? Pa to, zar ne, i 
nije neka novost. O potrebi da se             
međusobno ljubimo pričaju sve religije, 
gotovo svi svjetonazori i filozofije,                
konačno, i zdravi nam razum kaže da treba 
razumjeti drugoga, drugoga prihvaćati, biti 
altruist. Nije, dakle, novost kršćanstva  
zapovijed da se međusobno ljubimo.           
Novost je u tome da naša ljubav prema 
bližnjima dobiva novu mjeru: treba biti 
slična Kristovoj, a to je ona spremnost da 
se dademo na put ljubavi prema braći i 
sestrama bez rezerve, bez onoga našega 
čestog »ako«, na put umiranja samima  
sebi... baš kao Krist. Eto novosti! Nema 
ljubavi na mjeru; mjera joj je neizmjernost, 
bezmjernost, ili kako je to rekao sv. Franjo 
Saleški: »Mjera ljubavi je ljubav bez              
mjere.« Ta Božja novost nije neko novo 
stanje na kom bismo se zaustavili s mišlju 
da smo nešto postigli, nego se radi o trajnoj 
obnovi, trajnom umiranju svemu i svačemu 
što nas vuče u nered, u zlo, u grijeh, u smrt, 
a okreće nas novom rađanju, našem novom 
rađanju, obnovi, rastu - sve do »mjere             
punine Kristove«. Bog želi sve činiti novo 
sa svakim od nas. To je novo nebo i nova 
zemlja koje apostol Ivan spominje u                    

svojem Otkrivenju. To je  novi svijet u 
koji nas Bog želi uvesti. Kristovo              
uskrsnuće nije događaj odgođen za            
budućnost: ono već danas, već sada,           
sudjeluje u rušenju staroga svijeta, svijeta 
laži i grijeha, da bi se napravilo mjesta za 
novi Božji svijet po mjeri nove zapovijedi 
ljubavi. Nekada ima i takvih odlučujućih 
trenutaka kad zbilja nije dovoljan samo 
neki privremeni oporavak, neko                   
momentalno raspoloženje nego »sve            
mora biti srušeno do temelja, kako bi  
moglo nastati novo«, kao što je to rekla 
sv. Katarina Sijenska. Sve laži, sve          
iskrivljeno, svi prividi moraju se urušiti 
kako bi se mogao probiti novi put, Božji 
put. A za to treba odvažnosti za silazak sa 
starih kolosijeka i potragu za novim         
putom! Istina o nama ipak je puno jača od 
straha koji priječi promjenu i novo: tko 
čvrsto i tvrdoglavo stoji u onome što je 
već postigao, što već jest, tko strepi da ne 
bi možda što izgubio, da se ne bi          
morao čega odreći ili u čemu promijeniti, 
taj nema nade. Pa kojim nam je onda  
putem poći? E, o tome govori današnje 
prvo čitanje, koje opisuje sjajan                
navjestiteljski pohod apostola Pavla i 
njegova pratioca Barnabe. U svijetu u 
kojem je Pavao propovijedao sigurno je 
bilo mnogo pobožnih duša, muškaraca i 
žena iskreno odanih židovskoj vjeri, koji 
su čeznuli da čuju kako je Mesija, Krist, 
došao potvrditi i pred licem svih pogana 
opravdati njihovu nepokolebljivu                
vjernost. Kad tamo, umjesto toga oni  
moraju slušati Pavlove oduševljene          
izvještaje o tome kako je Bog i mrskim 
poganima otvorio vrata vjere, kako više 
nije važno slijepo se držati vjere otaca, 
kako iz slavne prošlosti, tog ponosa           
svakog Židova, treba izvući živu srž, ono 
bitno i time oploditi sasvim novu,         
drukčiju i teško prepoznatljivu                      
budućnost. Put je jedan i zove se                
obraćenje, a obraćenje znači provjeriti 
usmjerenje, i početi drukčije živjeti. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 14,21b-27; Psalam: Ps 145,8
-13b; Drugo čitanje: Otk 21,1-5a; Evanđelje: Iv 13,31-33a.34-35 

Tehnokratska paradigma također teži za tim da zagospodari i nad ekonomskim i političkim               
životom. Ekonomija prihvaća svaki napredak u tehnologiji u službi profita, ne mareći za                  

možebitne negativne utjecaje na ljudska bića. Financije guše realnu ekonomiju. Nismo naučili 
lekciju iz globalne financijske krize, a presporo se uči i lekcija o propadanju okoliša. U                    

određenim krugovima zastupa se mišljenje da će današnja ekonomija i tehnologija riješiti sve 
probleme okoliša, isto tako se tvrdi, neakademskim rječnikom, da će se problemi gladi i                    

siromaštva u svijetu riješiti jednostavno rastom tržišta. Nisu posrijedi određene ekonomske             
teorije, koje se danas jedva itko usuđuje braniti, nego njihova stvarna primjena u stvarnom              

razvoju ekonomije. To se ne potvrđuje riječima, ali ih se podupire vlastitim djelima kada se ne 
pokazuje zanimanje za uravnoteženiju razinu proizvodnje, bolju raspodjelu bogatstva, odgovornu 

brigu za okoliš i prava budućih naraštaja. Takvi svojim ponašanjem pokazuju da je za njih               
dovoljno postaviti za cilj maksimalizaciju profita. No tržište samo po sebi ne može jamčiti cjelovit 

ljudski razvoj i društvenu uključenost. U međuvremenu imamo »neku vrstu rasipničkoga i                
pretjeranoga konzumerističkog razvoja, što neprihvatljivo odudara od trajnoga stanja bijede koja 
čovjeka dehumanizira«, dok se presporo razvijaju ekonomske institucije i socijalni programi koji 

će najsiromašnijima omogućiti redovit pristup temeljnim dobrima. Nismo dovoljno svjesni                 
najdubljih korijena naših sadašnjih neravnoteža, koje itekako imaju veze sa smjerom, ciljevima, 

smislom i parcijalnim kontekstom tehnološkog i ekonomskog rasta.                                                    
(Papa Franjo; Laudato Si -Hvaljen Budi br. 109) 

19. – 25. svibanj 2025 

V. Vazmena   
Nedjelja      

(143/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
19. P - Urban, Celestin, 
Teofil; Dj 14,5-18; Ps 
115,1-4.15-16; Iv 14,21-
26 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Manuel Bendelja 
19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                  + Stjepan Jagić god. 

20. U - Bernardin,       

Lidija; Dj 14,19-28; Ps 
145,10-1; Iv 14,27-31a 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
          + Marija god. i Franjo Povijač i Stjepan Vrban 

21. S - Herman, Eugen,             
Kristofor; Dj 15,1-6; Ps 
122,1-5; Iv 15,1-8 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
               Na nakanu za zdravlje Sofije i Antonije 

22. Č - Rita iz Cascie, 

Julija; Dj 15,7-21; Ps 
19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
              + Vilim i Terezija Horvat i rod. 

23. P - Krispin, Željko, 

Spes; Dj 15,22-31; Ps 
57,8-12; Iv 15,12-17 

19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
              + Marija Kenđel, Dragica i Josip Hudak 

24. S - BDM Pomoćnica 
kršćana; Dj 16,1-10; Ps 
100,1b-3.5; Iv 15,18-21 

17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Sv. Potvrda 
            Na Čast Duhu Svetomu za Krizmanike 

25. N - VI. Uskrsna          
Nedjelja; Dj 15,1-2.22-
29; Ps 67,2-3.5-6.8; Otk 
21,10-14.22-23; Iv 14,23-
29; „Duh Sveti dozivat će 
vam u pamet sve što vam 
rekoh.“ 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
            + Franjo i Katarina Povijač, Ljubica Tišljar 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
            + Anđela god. i Ivan Tetec, Ivan i Bara Peroš  
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
18.00 - Svibanjska Pobožnost  

VJERONAUK 
Od ponedjeljka do petka 8. razred u 

17.00 sati 
Izostanak krizmanika neka roditelji opravdaju 

prije vjeronauka! 

Ako ljubav ne prethodi milostinji i 
pomoći drugima, pouci i opomeni 

drugih, sve postaje isprazno. A ljubav 
nikada ne opstaje sama. Ona se 

uvijek očituje u svojim djelima. U 
mnogim djelima ljubavi nedostaje 
novosti koju nam je Krist darovao. 

»Kao što sam ja ljubio vas i vi ljubite jedni               
druge.« O tome mislim i razmišljam dok                 

susrećem nasmijana i umorna lica obitelji iz 
moje zajednice. Skupljam teške priče, veselja 
koja ispunjavaju život, svakodnevicu življenu 

poredano i strastveno. Sve predajem u Njegove 
ruke. Istodobno mi i dalje zuji u ušima ono 
»kao« Rabija iz Nazareta. Da, doista mi se 

sviđa Isusov »kao«. Sviđa mi se jer je koristan, 
jer nam zabranjuje da se zadovoljavamo                  

polovičnim ili da se opravdavamo. Ako želim 
doista voljeti, ako želim ispuniti strašću svoje 

srce, moram težiti toj ljubavi. Ništa manje. 

Ispovijed krizmanika, krizmanih kumova 
i roditelja biti će u petak 23. V. u 17.00 

sati. Molim krizmanike da dođu 10 minuta 
ranije u crkvu! 

PO LJUBAVI ĆE ZNATI                                                                                                             
Naše će priče prestati, naši će dokazi           

uminuti, naša će objašnjenja presahnuti - 
ali ljubav nikad neće prestati. Samo će se 
po ljubavi prepoznavati učenici Ljubavi. 

Samo će se po ljubavi mjeriti mjera rasta. 
Samo će se po ljubavi mjeriti dubina vjere, 
širina nade ... Po ljubavi jednih za druge. 
Za ljude, a ne za stvari. Za osobe, a ne za 

pojmove. Za sudbine, a ne za fikcije. Samo 
će se po takvoj ljubavi odmjeravati                
vrijednost života, vrijednost jednog                       

trajanja.                                                           
(Anton Šuljić, Vjerovati radosti.) 

U ponedjeljak 19. 5. u župi našeg dekanata  
Uznesenja BDM na nebo u Đelekovcu              
godišnje je župno Klanjanje - Klečanje.                

Glavna Sveta Misa je u 19.00 sati! 
Kad je Bog stvarao očeve, započeo je koristeći jedan visoki okvir. Anđeo koji je stajao pokraj njega 

reče: - Djeca su nisko pri zemlji, zašto želiš oca napraviti tako visoka? Neće se moći igrati pikulama 
bez da klekne, neće moći staviti dijete u krevetić bez saginjanja, a morat će se pogrbiti da bi ga              

poljubio. Bog se nasmija pa reče: - Da, ali kad bih ga napravio veličine djeteta, prema kome bi dijete 
podizalo pogled? I kad je Bog napravio očeve ruke, one su bile ogromne. Anđeo kaže: - Velikim         

rukama će biti nespretno koristiti malene pelene, male gumbiće i trakice za konjski repić. Hoće li moći 
izvaditi trn iz dječje ručice? Ponovno se Bog nasmija i odgovori: - Biti će dovoljno velike da u njih 

stane sve što mali dječak izvadi iz svojih džepova, a ujedno dovoljno male da njima obgrli malo dječje 
lice. Tada Bog na okvir pričvrsti duge noge i široka leđa. Anđeo kaže: - Hoćeš li stvoriti njedra ocu? 

Bog reče: - Majka treba njedra, otac treba jaka pleća da bi gurao saonice, da bi držao u ravnoteži 
dječaka na biciklu, da bi bio oslonac uspavanoj dječjoj glavici. Kad je Bog stvorio najveće stopalo koje 
je itko ikad vidio, anđeo je rekao: - Ali, kako će se ova ogromna stopala izvući iz kreveta pred jutro kad 
dijete zaplače i kako će proći dječjom rođendanskom zabavom bez da sruše dva-tri gosta? I ponovno se 
Bog osmjehne. - Bit će dobro - reče - vidjet ćeš. Ova stopala će pomoći malom djetetu koje poželi jahati 

konjića, ili će otjerati miša iz kućice na stablu, a uvijek će nositi velike cipele koje će biti zabavno  
popuniti. I tako je Bog radio cijelu noć. Dao je ocu malo riječi, ali snažan glas, oči koje sve vide, a ipak 

ostaju mirne i susretljive. I napokon nakon malo promišljanja, dao je ocu i suze. Tada se okrenuo 
prema anđelu i uz osmijeh mu rekao: - Ne brini. Otac će moći voljeti koliko i majka. (E. Bombeck) 

HODOČAŠĆE U POLJSKU - Putevima            
svetoga Ivana Pavla II.                                           

Dragi župljani! Naša župa i Udruga Obrtnika 
i Zanatlija iz Malog Bukovca Organiziramo 

Hodočašće i studijsko Putovanje u Poljsku i to 
od 8. listopada pa do 12 listopada ove godine. 
Pohodili bi Marijansko svetište MB od Jasne 
Gore - Czestochowa, Wadowice - Krakov - 

Wielicka - Zakopane. Mjesta gdje je rođen i 
biskupovao sveti papa Ivan Pavao II. Cijena 
aranžmana je 499 eura po osobi. Prijaviti se 

možete kod župnika ili gospođe Marije             
Marković Repić. Po prijavi molim uplatiti 200 

eura akontacije! 

Umrla i u vječnost se preselila: 

 + Ivka Nemet 
     (u 91 godini života) 

Pokoj vječni daruj njoj Gospodine 
i svijetlost vječna svijetlila njoj sa 

svima svetima jer si tako blag.  

SVETA POTVRDA U ŽUPI 
U subotu 24. svibnja uoči VI. Vazmene           

nedjelje - dolazi nam preč. Josip Hadrović 
biskupov delegat koji će na misi u 17.00 

sati podijeliti sakrament kršćanske                   
punoljetnosti - Svetu Potvrdu naših                   
trideset župljana! Molim Vas dragi                   

župljani da se pridružite ovom našem             
župnom blagdanu koji će započeti                

svečanom procesijom od župnoga dvora 
do crkve. Poduprimo ih u molitvi da            
radosno prime darove Duha Svetoga! 

“ Daj, molimo te, svemogući i milosrdni Bože, 
da se Duh Sveti nastani u  nama i učini nas 

hramom svoje slave!” 

Marin 
Ahmetović 

Valentina 
Amadori 

Ivan 
Bačani 

Tijana 
Biškup 

Simon 
Blatarić 

Rebeka 
Đurašević 

Lana 
Golenja 

Oliver 
Grabarić 

Leon 
Grabrovec 

Nika 
Habek 

Tena 
Herega 

Paola 
Horvatić 

Ivan 
Hraščinec 

Hrvoje 
Ivančić 

Petra 
Jerešić 

Lorena 
Kolak 

Lana 
Kordeš 

Andrijana 
Kovaček 

Jan 
Lilek 

Erika 
Martinković 

Ilia 
Mikac 

Matej 
Mlinarić 

Petar 
Pepelko 

Laura 
Povijač 

Jan 
Špoljarić 

Andrej 
Štefanec 

Meggi 
Štefanec 

Ozana 
Vurovec 

Roko 
Zelčić 

Katja 
Živko 

Naši Krizmanici 2025 godine 

VJENČANJE 

subota 24. V. 2025 u 15.00 sati 

Ivica Vižak - Ivana Horvat 


